

华侨华人中华研修班在广西南宁顺利举行

丁涛，朱校廷 中欧经济科技人才交流促进会 2019-11-17

2019年11月5日至8日，由广西壮族自治区党委统战部，广西中华文化学院共同举办的2019年华侨华人中华研修班在南宁开班。来自美国、加拿大、德国等13个国家的39名海外侨胞参加学习。德国中欧经济科技文化交流促进协会理事丁涛及德国江苏商会总会朱校廷参加了这次研修班。



在开班仪式上，自治区党委统战部副部长陈洁对学员们的到来表示欢迎。她指出，开办华侨华人中华研修班旨在增强海外侨胞对祖（籍）国、中华民族、中华文化的了解和认同，进一步提升海外侨领侨胞的侨团管理水平，加强侨团之间联谊交往，希望学员们通过此次学习，加深对中华文化和中国经济社会发展的了解，发挥自身影响力和号召力，团结和带领广大海外侨胞，积极传承中华优秀文化，同时进一步加强与广西的交流合作，积极牵线搭桥，促进广西与住在国更广阔合作，为推动广西经济高质量发展贡献力量。

开班仪式当天，研修班邀请了广西出版传媒集团原总编辑曹光哲和广西中华文化学院文化学院工作处副教授、博士郑好分别以“中华人民共和国成立70周年伟大历程”和“和合之美——中华文化的特征、结构与精神”为主题授课，生动地讲述了新中国自成立以来的发展历程、伟大成就和中华传统文化的源远流长、博大精深，学员们听得津津有味，受益匪浅。



在为期4天学习中，学员们还前往钦州市的中马产业园和东兴口岸进行了参观考察，了解认识了当代中国的经济、文化、科技等方面的发展情况，探索了广西壮乡文化、边境文化。



在这几天的学习中，我们大家一直都被感动着，一直都被吸引着，来时空空行囊，去时收获满满。感谢领导的精心安排，此次活动圆满结束。让我们期待下一次再相逢。



图片来源：原创作者

图文编辑：王丰

■ 扫码关注我们

立冬